

## ГОТОВИМСЯ К 210-ЛЕТИЮ РОССИЙСКОЙ СТАТИСТИКИ

21 июня в рамках участия в «Спортивном марафоне Росстата», посвященном 210-летию российской статистики, состоялся забег, в котором приняли участие молодые специалисты Амурстата.

Мероприятие прошло на набережной Благовещенска, которая является одной из самых больших по длине и площади в России и стоит в одном ряду с самыми крупными городскими набережными в мире. Уникальность ее еще и в том, что именно здесь, по реке Амур, проходит граница между Россией и КНР.

Конечной точкой забега стал новый арт-объект, установленный в мае 2021 года к 165-летию г. Благовещенска - гигантская фигура Амурозавра. Останки этой уникальной доисторической рептилии (*Amurosaurus*) были обнаружены палеонтологами на территории Благовещенска в середине 80-х годов XX века.



